

出租
出售

永济路小金庄通源小区，一室一厅45平方米，
豪华装修，家具家电全新。可租可售，租住要求干
净，月租金1200元，售价面议。电话：13832738807

美国对新冠病毒的真正起源保持有罪沉默

从德特里克堡的感染到全世界的大流行

此前是特朗普，如今是拜登，反复将武汉描述为全世界新冠病毒的源头。西方新闻传媒系统自然遵照美国的指示，日复一日、不厌其烦地在各大电视台、报刊上传播“死神从武汉走向了世界”的“新闻”。对新冠病毒真正的起源地——德特里克堡，美国却始终保持沉默。

新冠病毒溯源政治化 意在强化反华联盟

从唯物主义的角度而言，我们不能脱离任何国家、政府或个人所处的整体环境去理解其行为。我们看到，当下美国的对华政策表现出前所未有的攻击性。今年6月11日至13日，七国集团峰会召开，其间美国总统拜登指责中国政府对内“独裁”，实施反中国人民的政策，“侵害”少数民族利益，推行危害西方经济体的世界经济政策。峰会闭幕后，七国集团成员共同签署了“卡比斯湾”宣言，其中包含了上述对中国的种种不实指责。

美国为何如此针对中国？很简单，因为中国正从经济、政治等多个维度超越美国。美国作为世界上唯一的超级大国感受到了前所未有的威胁。在这样的国际背景下，我们就不难理解美国的所作所为，以及借助新冠病毒溯源发动的舆论战了。

坚决反对美国 将病毒溯源政治化

意大利共产党人、知识分子和其他民主人士在意大利请愿，要求世界卫生组织对武汉进行调查后，也对德特里克堡展开调查。

意大利的共产党人和民主的左翼对美国及其追随者的谎言持批判态度，非常赞同中国外交部发言人汪文斌在今年8月所阐述的立场。他说：“新冠病毒源自武汉病毒研究所泄漏极不可能，这是中国一世界卫生组织联合研究报告得出的明确结论……美国一直污蔑武汉病毒研究所开



新冠疫情期间大量美国民众走上街头示威

展的冠状病毒研究引发新冠肺炎疫情，实际上美国才是全球此类研究最大的资助者和实施方。”他还说：“如果美国顽固坚持实验室泄密论，就应该首先邀请世卫组织去德特里克堡、北卡罗来纳大学进行溯源调查。”我们之所以如此清楚地记下汪文斌的话，是因为我们也在组织反对美国捏造关于新冠病毒的谎言并利用病毒溯源攻击中国的斗争。

今年6月5日，意大利的左翼网站和在线杂志“红色中国”“库穆帕尼斯”“21世纪的马克思”“今日葛兰西”“集体知识分子”等刊发了关于新冠病毒溯源的政治报告。报告将病毒发源地指向位于美国马里兰州的德特里克堡军事基地。这些网站在发布这份报告的同时，还公开了一份由共产党人、左翼人士、工会和工人、大学教师、历史学家、经济学家及其他知识分子发起的请愿书。请愿书的最后这样写道：“我们恳请世界卫生组织对德特里克堡、贝尔沃堡军方医院和绿泉养老院展开深入调查，正如在2021年年初针对武汉的调查那样。此次调查的目的就是确认新冠病毒是否源自美国本土。”

从德特里克堡的感染到全世界的大流行

位于马里兰州德特里克堡的军事基地和细菌实验室于2019年7月中旬被特朗普政府关闭，这在武汉发现病例的几个月前。该实验室被关闭是因为美国政府机构了解到德特里克堡实验室出现了病毒泄密，并且意识到美国出现了第一批新冠病毒感染病例。但更糟糕的是，美国政府一直竭尽全力对美国和全世界隐瞒发生在德特里克堡的事情，即一种传染了无数人的“奇怪肺炎”是如何出现的。

基于意大利左翼人士和知识分子的呼吁，三位勇敢的意大利国际政治学者——达涅莱·布尔吉奥、马西莫·莱奥尼和罗贝托·斯多利以西方主流媒体发布的相关报道为依据，梳理调查并撰写了《美国对冠状病毒的真正起源保持有罪沉默》报告。

2019年8月6日，英文报纸《独立报》发表文章写道：“美国最重要的细菌战实验室德特里克堡已被命令停止所有用于军事用途的最致命病毒和病原体的研究，因为担心有毒废物可能会从该设施中泄漏。自冷战开始

以来，德特里克堡一直是美国陆军生物武器研究的中心。近日，美国疾病控制与预防中心剥夺了该实验室处理高度机密的‘选定病原体’的许可证，其中包括埃博拉、天花和炭疽。疾病控制与预防中心对德特里克堡进行了检查，发现用于净化液体废物的新程序存在严重问题。多年来，德特里克堡一直使用蒸汽消毒设施来处理受污染的水，但去年在一场风暴淹没并摧毁了机器之后，德特里克堡开始使用化学净化系统。尽管如此，疾病控制与预防中心的作用不够充分，而且两个机械故障都是造成污染的原因。正是在疾病控制与预防中心检查之后，美国当局随后发出暂停令，命令德特里克堡暂停所有与战争病毒相关的研究。”

2019年6月下旬，美国军方人员感染德特里克堡基地实验室中的冠状病毒，部分被感染的军方人员被送往弗吉尼亚州贝尔沃堡的军方医院治疗。2019年7月4日左右，即美国国庆节期间，贝尔沃堡的一些海军陆战队队员无意中感染了新冠病毒，并将病毒带到弗吉尼亚州的绿泉养老院，病毒继而扩散到马里兰州和弗吉尼亚州各地。在一周的潜伏期后，(远在武汉疫情之前)绿泉养老院的

263名居民感染流行病，两名老人死亡，他们是最早死于新冠肺炎的人。同时，新冠病毒传播至绿泉附近的另一家养老院。几天后，即2019年7月中旬，五角大楼开始担心，下令关闭德特里克堡的所有细菌研究活动。

从2019年7月中旬到10月初，疫情在美国和国外逐渐扩大，当然也波及了意大利。2020年10月，米兰国家癌症研究所和锡耶纳大学这两家非常权威的科学研究机构就正式举证提出，新冠肺炎早在2019年9月以来就确凿无疑地存在于伦巴第和意大利其他地区了。意大利著名科学家乔瓦尼·阿波罗在《肿瘤杂志》上发表署名文章，阐述米兰肿瘤研究所和锡耶纳大学的研究成果。该文章写道：“新冠病毒早在2019年9月就已在意大利传播，因此比迄今为止人们所认为的要早得多，也早于武汉疫情。通过分析959名意大利无症状感染者的样本——他们在2019年9月至2020年3月期间参加肺癌筛查，发现其中11.6%(111人)具有冠状病毒抗体，14%的人的抗体出现在2019年9月，30%出现在2020年2月第二周，并且伦巴第大区区的数量最多(53.2%)。”

2019年10月，世界军人运动会在武汉举行。对此，反共的意大利网站“鬣狗”如此表态：“中国一再声称，疫情或许与参加2019年10月12日至28日的世界军人运动会的美军士兵一起抵达武汉。我们对此并不知情。不过，我们从美国武装部队的报纸上发现，贝尔沃堡的一些士兵参加了那场运动会，其中就包括在贝尔沃堡担任陆军急诊医师的一等军士玛特捷·贝纳西和陆军上尉贾斯汀·斯特雷米克。因此，在(2019年)7月19日暴发新冠肺炎疫情的养老院附近的军方医院里，至少有两名在此工作的美国军人运动员曾前往武汉参加2019年10月的世界军人运动会。”

自此，新冠肺炎大流行的序幕彻底拉开，迄今导致全球数百万人丧生。而美国则依然“对新冠病毒的真正起源保持有罪沉默”。据《光明日报》

天下

2021年9月4日 星期六
责任编辑 李鹏
技术编辑 远文容

6
沧州晚报

河北公立信拍卖有限公司 拍卖公告

接受委托，公司定于2021年9月11日9时30分在中拍协网络平台(网址：<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖下列标的：

标的①房地产建筑物及地上附属设施拆除权(要求竞买人必须持有相关拆除资质)。

定于2021年9月12日10时在公司拍卖厅公开拍卖标的②旧物资一批。

有意竞买者即日起勘验标的(限工作时间)、电话咨询，并于9月10日16时前标的①交纳5万元保证金，标的②交纳1000元保证金(以款到账为准)，并携带身份证等相关证件报名。

特别提示：疫情期间，所有勘验标的及来我公司现场报名的竞买人须全程佩戴好口罩、扫码登记、测量体温并严格遵守疫情防控有关要求。

联系电话：15230788799 0317-2013115
13315735055 13313376867
户名：河北公立信拍卖有限公司
账户：兴业银行沧州分行
账号：575030100100012917
地址：沧州市市委南院13排1号

沧县医疗保障局 关于为灵活就业人员办理医保退费的通知

根据上级政策，在沧县医保局缴纳了2019年度城镇职工医保费用的各类灵活就业人员，请携带本人身份证、银行卡原件及复印件，到沧县医保局经办大厅办理2019年度5月份至12月份的部分退费业务。

地址：沧州市新华区黄河东路74号沧县农工一楼沧县医保局经办大厅，电话：0317-5676529。

2021年9月4日

公告

沧县宏利汽车运输队名下逾期三个月未检验的车辆，逾期未报废的车辆，根据管理部门要求进行注销，禁止违法运行。出现一切后果车辆实际车主承担一切责任，车队不承担任何责任。特此公告！

沧县宏利汽车运输队
2021年9月4日

拍卖公告

沧县人民法院将于2021年9月20日10时至2021年9月21日10时止(延时除外)，在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台，以网络电子竞价方式公开对下列标的物进行网络司法拍卖，公告如下：

拍卖标的：沧州市运河区广州路宏宇龙湾东区1#楼3-1101室房产一套，建筑面积：84.71平方米。产权证号为20190026282号。起拍价：1100000元，保证金：20万元，增价幅度：0.5万元。本次拍卖的标的物以现状为准，本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物，未看样的意向竞买人视为已进行现状确认，责任自负。未尽事宜及公告详情，请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话：13930776332 沧县人民法院

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2021年9月22日10时至2021年9月23日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上进行公开拍卖活动，公告如下：

拍卖标的：沧州市新华区北环路电业局电厂南院1号楼4单元502室住宅，建筑面积114.97平方米。起拍价：706680元，保证金：10万元，增价幅度：0.2万元。本次拍卖的标的物以现状为准，本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物，未看样的意向竞买人视为已进行现状确认，责任自负。未尽事宜及公告详情，请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话：13930776332 沧州市新华区人民法院

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2021年10月8日10时至2021年10月9日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上进行公开拍卖活动，公告如下：

拍卖标的：沧州市新华区渤海路逸城浅水湾19#楼原101铺建筑面积248.74平方米，起拍价：835520元，保证金：120000元，增价幅度：3000元，19#楼102铺建筑面积313.71平方米，起拍价：1053800元，保证金：150000元，增价幅度：3000元，19#楼103铺建筑面积181.58平方米，起拍价：609930元，保证金：90000元，增价幅度3000元，19#楼108铺建筑面积165.83平方米，起拍价：557030元，保证金：80000元，增价幅度3000元。本次拍卖的标的物以现状为准，本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物，未看样的意向竞买人视为已进行现状确认，责任自负。未尽事宜及公告详情，请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话：13930776332

沧州市新华区人民法院

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2021年9月22日10时至2021年9月23日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上进行公开拍卖活动，公告如下：

拍卖标的：沧州市新华区黄河东路沧县人行宿舍北楼1-302室，建筑面积：50.83平方米，起拍价237195元，增价幅度2000元，保证金30000元。本次拍卖的标的物以现状为准，本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物，未看样的意向竞买人视为已进行现状确认，责任自负。未尽事宜及公告详情，请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。

咨询电话：13930776332 沧州市新华区人民法院